

兵工研究院院址的事以為已經完結，但仍留下餘音。事隔多年，台大牙醫學系進入陳坤智主任時代，上任後最重要的事還是爭求系址空間，最後他跑至台大校長閻振興先生處訴求，閻校長回答的話可說晴天霹靂；「你們以前已有機會，前任洪主任自己不要兵工研究院的建築物」。我的「要」傳至閻校長竟然變成「不要」，冤枉至極！這個顛倒是非的話卻以訛傳訛，在院內招致誤會。據說，遇有牙醫學系系址擴大議案的討論時，曾有主管以此為藉口來唱反調。

民國 70 年是台灣迎接經濟大躍進的一年，台大醫學院及附設醫院之整建被列入十大建設中，從此整個台大醫學院開始全面的擴大現代化，院方作了全盤的整建計畫，當然這計畫將要包含牙醫學系和牙科門診部。

在這時我們面臨了一個課題，那就是如何讓大家來瞭解牙科教育，讓牙科教育受器重，以便於在將要開始的醫學院及醫院整建企劃中，牙科能公平的參與。在我主任任期後半期開始，有關整建計畫會議頻繁的舉行，醫學院內各系址以此會議之決議進行遷移的計畫。藥學系擴大了，合併藥理科科址之建築物，佔據了一整棟。護理系留在原獨立系址。牙醫學系在 16 樓新醫學院大廈之事從來不被考慮，只給予遷移至西址舊醫院院址的決定。在分配系址的會議上，我孤軍奮鬥，奈何獲得的只是系址及門診移到西址前方舊全科的門診部二樓。這個決定，事實上，斷絕了本系對新建醫學院及醫院的緣份。如果要我評論當時決定的牙醫學系的系址：面積差不多，空間結構為舊式而不易直接利用，但是建築古老而有歷史價值。總之，空間小，我們須要等待下次的發展機會。